Контрольна робота
студента групи ___________
______________________________________________
Варіант №9
І рівень.
1. Як взаємодіють між собою два паралельних провідника, якщо по ним протікають струми в одному напрямку?

 а)   Притягуються 


 г) Не взаємодіють
 б)   Відштовхуються
    д) Правильної відповіді немає
 в)  Спочатку притягуються, потім  відштовхуються
2. Протон влітає в магнітне поле під кутом 30° до вектора 
[image: image1.wmf]B

r

 індукції магнітного поля. Визначте вид траєкторії руху протона в даному магнітному полі.

а) Пряма 
д) Коло
б) Парабола
г) Гвинтова лінія
в) Гіпербола
       
3. Визначте, як зміниться кількість теплоти, отриманої за одиницю часу в провіднику, якщо сила струму збільшиться в 4 рази.

 а) Не зміниться

       г) Зменшиться в 16 разів
 б) Зменшиться в 4 рази
       д) Збільшиться в 16 разів
 в) Збільшиться в 4 рази

4. Визначте напрямок магнітного поля в центрі дротяного кільця, по якому йде струм.    (Див. рис)                                                                   І

 а) Угору
г) Ліворуч
 б) Від нас
д) Праворуч
 в) До нас


5.На провідник зі струмом з боку магнітного поля діє…

 а) сила Лоренца


г) сила тяжіння
 б) сила Кулона


д) сила Ампера
 в) сила Архімеда
6. Як зміниться опір металевого провідника при збільшенні його довжини в 2 рази.
 а)  Зменшиться у 2 рази
в) Збільшиться у 2 рази    д) Немає правильної відповіді
 б) Збільшиться у 4 рази 
г) Зменшиться у 4 рази
7. При якій силі струму через поперечний переріз провідника за 3 хвилини проходить
 54  Кл електрики?

 а) 0,3 А
г) 3А
 б) 1А
д) 5 А

 в) 18 А

8. Опір першого резистора в 4 рази більший, ніж опір другого резистора. Порівняйте  потужності струму в резисторах , з’єднаних послідовно.

 а) Р2=Р1

г) Р1=4Р2
 б) Р2=4Р1

д) Р1=2Р2
 в) Р2=2Р1
9. Доповнити формулу: 

а) 
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10. За якою формулою можна обчислити індукцію магнітного поля прямого провідника зі   струмом?
а)  
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ІІ рівень
1.При замиканні джерела струму з е.р.с. 12 В на зовнішній опір 2 Ом сила струму дорівнює 5 А. Визначити внутрішній опір джерела струму і напругу на його затискачах.

Дано:
СІ
Розв’язання

2. На прямолінійний провідник, по якому проходить струм силою 16,5 А, в однорідному магнітному полі з індукцією 280 мТл діє сила 2,4 Н. Знайти довжину провідника, якщо він міститься під кутом 30º до ліній магнітної  індукції.

Дано:
СІ
Розв’язання 

ІІІ рівень

Джерело струму  з  е.р.с.   ε =3В  і внутрішнім опором    r=0,5Ом  увімкнено в електричне коло, схему якого зображено на рисунку.  Знайти розподіл струмів і напруг між резисторами, якщо їх опори R1 = 1Ом,   R2=3Ом,  R3 =1,5Ом,  R4 =2Ом.     Яка напруга на внутрішньому опорі джерела струму ? 


Контрольна робота
студента групи ___________
_____________________________________________
Варіант №10
 І рівень. 
1. Постійний магніт може притягувати …

 а)  мідні ошурки 
г)  алюмінієві ошурки 
 б)  клаптики паперу 
д)  залізні ошурки

 в)  дерев’яні стружки
2.На провідник зі струмом з боку магнітного поля діє…

 а) сила Лоренца 
г)  сила тяжіння

 б) сила Кулона 
д)  сила Ампера
 в) сила Архімеда 
3. Яка з формул є математичним записом сили струму за визначенням?

а) 
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4. Визначте, як зміниться кількість теплоти, отриманої за одиницю часу в провіднику, якщо сила струму зменшиться в 4 рази

 а) Не зміниться 



г)  Зменшиться в 16 разів
 б) Зменшиться в 4 рази 
       д)  Збільшиться  в 16 разі
 в) Збільшиться в 4 рази
5. Електрон влітає в магнітне поле під кутом 90° до вектора 
[image: image14.wmf]B
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 індукції магнітного поля. Визначте вид траєкторії руху електрона в даному магнітному полі.

 а) Парабола

г)  Гвинтова лінія

 б) Пряма

д)  Коло

 в) Гіпербола

6. Закон Ома для ділянки кола має вигляд:


а) 
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7.Одиницею вимірювання напруги є: 


а) Ампер, А
г) Джоуль , Дж
б) Вольт, В 
д) Кулон, Кл
в) Ватт, Вт

8. Паралельні провідники зі струмами різних напрямків 


а) Притягуються

в) Не взаємодіють

б) Відштовхуються         г) Немає правильної відповіді

9. Електричний струм в напівпровідниках – це упорядкований рух:


а) Електронів                    в) Електронів і дірок

б) Іонів


  г) Електронів і іонів

д) Дірок
10. Як зміниться сила струму в колі, якщо його опір збільшити у 2 рази?

а) Збільшиться в 4 рази         в) Зменшиться в 2 рази

б) Збільшиться в 2 рази         г) Зменшиться в 4 рази
        д) Немає правильної відповіді

ІІ рівень.
1. Внутрішній опір генератора струму дорівнює  2 Ом .  При замиканні на зовнішній опір 15 Ом  напруга на його затискачах стає рівним 30 В. Визначити  силу струму в колі  та  е.р.с. генератора.
Дано: 
СІ
Розв’язання 

2. Два паралельних провідника з однаковими струмами знаходяться  на відстані 8,7 см  один від одного і притягуються з силою 25 мН.  Визначити силу струму в провідниках, якщо довжина кожного з них дорівнює 320 см.

Дано:
СІ
Розв’язання 

ІІІ рівень.
Джерело струму  з  е.р.с.   ε =3В  і внутрішнім опором    r=0,5Ом  увімкнено в електричне коло, схему якого зображено на рисунку.  Знайти розподіл струмів і напруг між резисторами, якщо їх опори R1 = 2Ом, R2=4Ом, R3 =3Ом,   R4 =1Ом. Яка напруга на внутрішньому опорі джерела струму ? 


Контрольна робота
студента групи ___________

____________________________________________

Варіант №11
І рівень

1.Упорядкований рух заряджених частинок- це:

а) Електроліз
 в) Електричний струм

б) Електризація 
 г) Електронна емісія

2. Який з малюнків, що відображають взаємодію провідників зі струмами,  правильний?



а)
б)

3.Формула закону Ампера має вигляд:

а) 
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г) 
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4. Силу струму вимірюють: 

а) Амперметром                 г) Ваттметром

б) Вольтметром                  д) Секундоміром

в) Омметром

5. Силу, з якою магнітне поле діє на провідник зі струмом, називають:

а) Сила Ампера
г) Сила Архімеда
б) Сила Лоренца
д) Сила тертя
в) Сила тяжіння

6. Одиницею вимірювання напруги є:

а) Кулон, Кл.              
 в) Вольт, В
д) Ватт, Вт
б) Ампер, А                
 г) Тесла, Тл

7. Re=R1+R2+...+Rn формула для обчислення еквівалентного опору при:

а) Послідовному з’єднанні
в) Змішаному з’єднанні 
б) Паралельному з’єднанні
г) Немає правильної відповіді
8. Як зміниться опір металевого провідника при збільшенні площі поперечного перерізу 
в 2 рази.

а) Збільшиться в 4 рази 
в) Зменшиться в 4 рази

б) Збільшиться в 2 рази 
г) Зменшиться в 2 рази

9. Доповнити формули:

а) 
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10 Якщо електричний заряд влітає в магнітне поле перпендикулярно лініям магнітної індукції то він рухається:

а) По колу                     
г) По параболі



б) По гіперболі             
 д) По прямій

в) По спіралі
ІІ рівень

1. .Яку довжину має мідний провідник площею поперечного перерізу 0,5 мм2, якщо при напрузі 6,8 В по ньому тече струм 2А? (ρ=1,68·10-7  Ом · м)
Дано:
СІ
Розв’язання

2. Два паралельних провідника довжиною 280 см кожний знаходиться на відстані 12 см один від одного й притягаються один до одного із силою 3,4 мН. Сила струму в одному з них дорівнює 58 А. Визначити силу струму в другому провіднику.

Дано:
СІ
Розв’язання

ІІІ рівень

Джерело струму  з  е.р.с.   ε =3В  і внутрішнім опором    r =0,5Ом  увімкнено в електричне коло, схему якого зображено на рисунку.  Знайти розподіл струмів і напруг між резисторами, якщо їх опори R1 = 3Ом,  R2=5Ом,  R3 =4Ом,   R4 =1Ом. Яка напруга на внутрішньому опорі джерела струму ? 


Контрольна робота

студента групи ___________

____________________________________________

Варіант №12
І рівень

1. Від водяної краплі, що має електричний заряд +q, відокремилася крапля з електричним зарядом –q. Виберіть правильне твердження. 

 а)  0

г) (–q)
 б)  (–2 q)

д)  (+q)
 в)  (+2 q)
2. Як взаємодіють між собою два паралельних провідника, якщо по ним протікають струми в одному напрямку?

 а)   Притягуються 


         г) Не взаємодіють

 б)   Відштовхуються
д) Правильної відповіді немає
 в) Спочатку притягуються, потім  відштовхуються
3. Протон влітає в магнітне поле під кутом 30° до вектора 
[image: image27.wmf]B
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 індукції магнітного поля. Визначте вид траєкторії руху протона в даному 

магнітному полі.

а) Пряма

в).  Гіпербола
       д) Коло
б) Парабола

г) Гвинтова лінія
4. Як зміниться ємність плоского конденсатора, якщо збільшити у 2 рази відстань між його пластинами? 
 а) Не зміниться


г) Зменшиться  у 
[image: image28.wmf]2

 разів

 б) Збільшиться у 2 рази

д) Зменшиться  у 2 рази

 в) Збільшиться у 
[image: image29.wmf]2

 разів
5. Визначте, як зміниться кількість теплоти, отриманої за одиницю часу в провіднику, якщо сила струму збільшиться в 4 рази.

 а) Не зміниться

       г) Зменшиться в 16 разів
 б) Зменшиться в 4 рази
       д) Збільшиться в 16 разів
 в) Збільшиться в 4 рази


6. Визначте, як зміниться потужність електричного струму, якщо при незмінній напрузі електричний опір збільшити вдвічі?

 а)  Зменшиться у 2 рази
в) Збільшиться у 2 рази                 д) Не зміниться
 б) Збільшиться у 4 рази 
г) Зменшиться у 4 рази
7. Який заряд проходить через поперечний переріз провідника за 2 хвилини  

при силі струму 3 А? 

 а) 6 Кл
       г) 60 Кл

 б) 360 Кл
       д) 5 Кл

 в) 1,5 Кл

8.На заряд, що рухається в магнітному полі, діє…

 а) сила Лоренца 
г)  сила тяжіння


 б) сила Кулона 

д)  сила Ампера
 в) сила Архімеда 

9. Яка формула є математичним записом визначення сили струму?
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10. Одиницею магнітного потоку в Сі є…

 а) Тл
г) Дж
 б) Н
д) Вб

 в) Па



ІІ рівень

1. Скільки витків повинна мати котушка, щоб при зміні магнітного потоку всередині провідника від 24 мВб до 56 мВб за 0,32 с в ній створювалась середня е.р.с. індукції, що дорівнює 10 В ?

Дано:
СІ
Розв’язання 

2.Дві однакові металеві кульки були заряджені позитивно, причому заряд однієї з них у 5 разів перевищував заряд іншої. Після того як кульки зіштовхнули і віддалили на відстань 15 см, сила кулонівської взаємодії між ними у вакуумі стала дорівнювати 90 мкН. Знайдіть початкові заряди кульок.

Дано:
СІ
Розв’язання 

ІІІ рівень

Джерело струму  з  е.р.с.   ε =3В  і внутрішнім опором    r =0,5Ом  увімкнено в електричне коло, схему якого зображено на рисунку.  Знайти розподіл струмів і напруг між резисторами, якщо їх опори R1 = 2Ом,  R2=3Ом,  R3 =2Ом,   R4 =4Ом. Яка напруга на внутрішньому опорі джерела струму ? 

Контрольна робота

студента групи ___________

____________________________________________

Варіант №13
І рівень

1. Електрон влітає в магнітне поле під кутом 90° до вектора 
[image: image35.wmf]B

r

 індукції магнітного поля. Визначте вид траєкторії руху електрона в даному магнітному полі.

 а) Парабола

в)  Гвинтова лінія


 б) Пряма

г)  Коло

2. Крапля, яка має додатній заряд (+5e), при освітленні втратила один електрон. Яким став заряд краплі? 
а)   0
в)  (+6e)


б)  (–6e)
г)  (–4e)
д)  (+4e)
3. Визначте, як зміниться сила взаємодії точкових зарядів, якщо збільшити

відстань між ними в 4 рази. 

а)  Не зміниться


в)  Зменшиться у 16 разів
б)  Збільшиться  у 4  рази
г)  Збільшиться у 16 разів


4. Визначте, як зміниться кількість теплоти, отриманої за одиницю часу в провіднику, якщо сила струму зменшиться в 3 рази

а)  Не зміниться 



г)  Зменшиться в 9 разів

б)  Зменшиться в 3 рази
       д)  Збільшиться в 9 разів
в)  Збільшиться в 3 рази



5. За якою формулою можна обчислити індукцію магнітного поля прямого провідника зі   струмом?
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6.Формула закону Кулона в вакуумі має вигляд:


а) 
[image: image41.wmf]2

2

1

kr

q

q

F

×

=

    б) 
[image: image42.wmf]2

2

1

r

q

q

k

F

×

=

        в) 
[image: image43.wmf]r

q

q

k

F

2

1

×

=


7. .Як зміниться електроємність повітряного конденсатора у разі зменшення відстані між пластинами у два рази?


а) збільшиться в 4 рази

б)збільшиться в 2 рази

в) зменшиться в 2 рази

8. Закон Ома для ділянки кола має вигляд:


а) 
[image: image44.wmf]r
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          б) 
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9. Сила, що діє на провідник зі струмом, обчислюється за формулою: 


а) 
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10. Закон Ампера встановлює силу: 


а) взаємодії двох зарядів

б) взаємодії двох паралельних провідників зі струмами

в) струму в колі

ІІ рівень

1.Заряд 1,3 нКл у гасі на відстані 5 мм притягує до себе другий заряд з силою 

0,2 мН. Знайдіть величину другого заряду. Діелектрична проникність гасу 2.

Дано: 
СІ
Розв’язання 

2.Під час зміни сили струму в електромагніті з 14,3 А до 2,8 А енергія магнітного поля зменшилася на 1,7 Дж. Знайдіть індуктивність електромагніту.

 
Дано:
СІ
Розв’язання 

ІІІ рівень

Джерело струму  з  е.р.с.   ε =12В  і внутрішнім опором    r =0,8Ом  увімкнено в електричне коло, схему якого зображено на рисунку.  Знайти розподіл струмів і напруг між резисторами, якщо їх опори R1 = 2Ом,  R2=4Ом,  R3 =3Ом,   R4 =1Ом. Яка напруга на внутрішньому опорі джерела струму ? 



Контрольна робота

студента групи ___________

____________________________________________

Варіант №14
І рівень
1. Явище виникнення електричного струму в замкнутому контурі при зміні магнітного потоку через нього називається:


а) самоіндукція 

б) електромагнітна індукція

в) електризація

2.Одиницею вимірювання напруги є: 


а) Ампер, А

б) Вольт, В

в) Ватт, Вт

3. Одиницею вимірювання магнітної індукції є:


а) Вольт, В                                         в)Ампер, А

б) Тесла, Тл                                        г) Кулон, Кл

4. Паралельні провідники зі струмами різних напрямків 


а) притягуються

б) відштовхуються

5. Силу взаємодії двох паралельних провідників зі струмами встановлює закон:


а) Ньютона                в) Ампера

б) Кулона                  г) Паскаля

6. Електричний струм в напівпровідниках – це упорядкований рух:


а) електронів                    в) електронів і дірок

б) іонів

7. Доповнити формулу: 

а) 
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8. Як зміниться сила струму в колі, якщо його опір збільшити у 2 рази?

а) збільшиться в 4 рази              в) зменшиться в 2 рази

б) збільшиться в 2 рази              г) зменшиться в 4 рази

9. Закон Ома для ділянки кола записується у вигляді:


а) 
[image: image52.wmf]R
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             в) 
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10. Який з рисунків правильний? 



а)
б)

ІІ рівень

1.Два паралельних провідника довжиною 280 см кожний знаходиться на відстані 12 см один від одного й притягаються один до одного із силою 3,4 мН. Сила струму в одному з них дорівнює 58 А. Визначити силу струму в другому провіднику.

Дано:
СІ
Розв’язання

2. Два однакових заряди, розташованих у воді ( ε = 81) на відстані 4 см один від одного , відштовхуються з силою 5 мН . Визначити  величину кожного заряду .

Дано:
СІ
Розв’язання 

ІІІ рівень

Джерело струму  з  е.р.с.   ε =12В  і внутрішнім опором    r =0,8Ом  увімкнено в електричне коло, схему якого зображено на рисунку.  Знайти розподіл струмів і напруг між резисторами, якщо їх опори R1 = 1Ом,  R2=3Ом,  R3 =2Ом,   R4 =1,5Ом. Яка напруга на внутрішньому опорі джерела струму ? 



Контрольна робота

студента групи ___________

____________________________________________

Варіант №15
І рівень

1.Упорядкований рух заряджених частинок- це:


а) електроліз

б) електризація 

в) електричний струм

2. .Який малюнок правильний?



а)
б)

3.Формула закону Ампера має вигляд:


а) 
[image: image56.wmf]r

l

I

I

2

F

2

1

0

×

p

m

m

=


б) 
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[image: image58.wmf]l

r

I

I

2

F

2

1

0

×

p

m

m

=


4. Силу струму вимірюють: 

а) Амперметром;

б) Вольтметром.

5. Сила, з якою магнітне поле діє на провідник зі струмом, називають:

а) Сила Ампера

б) Сила Лоренца

в) Сила тяжіння

6. Одиницею вимірювання напруги є:


а) Кулон, Кл.               в) Вольт, В

б) Ампер, А                 г) Тесла, Тл

7. Re=R1+R2+...+Rn формула для обчислення еквівалентного опору при:

а) послідовному з’єднанні

б) паралельному з’єднанні

8. Як зміниться опір металевого провідника при збільшенні площі поперечного перерізу 

в 2 рази.


а) збільшиться в 4 рази                                             в) зменшиться в 4 рази

б) збільшиться в 2 рази                                             г) зменшиться в 2 рази

9. Доповнити формули:
а) 
[image: image59.wmf]R

I

=


б) 
[image: image60.wmf]e

I

B

...

0

m

m

=


10 Якщо електричний заряд влітає в магнітне поле перпендикулярно лініям магнітної індукції то він рухається:


а) по колу

б) по спіралі

ІІ рівень

1. Соленоїд має 100 витків із площею поперечного перерізу 40 см2. Індукція магнітного поля всередині соленоїда збільшується за 500 мс від 0,2 Тл до 0,6 Тл. Знайти середнє значення е.р.с. індукції, що виникає в обмотці соленоїда.

Дано: 
СІ
Розв’язання 

2. Знайти електроємність плоского конденсатора , якщо він складається  зі станіолевих пластин довжиною 7 см та довжиною 2 см, а діелектриком є слюда товщиною 0,6 см. Діелектрична проникність слюди 6.

Дано:
СІ
Розв’язання 

ІІІ рівень

Джерело струму  з  е.р.с.   ε =6В  і внутрішнім опором    r =0,3Ом  увімкнено в електричне коло, схему якого зображено на рисунку.  Знайти розподіл струмів і напруг між резисторами, якщо їх опори R1 = 3Ом,  R2=5Ом,  R3 =2Ом,   R4 =4Ом. Яка напруга на внутрішньому опорі джерела струму ? 


Контрольна робота

студента групи ___________

____________________________________________

Варіант №16
І рівень

1.
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 - формула для обчислення еквівалентного опору:

а) при послідовному з’єднанні

б) при паралельному з’єднанні

2.Сила, з якою магнітне поле діє на провідник зі струмом, називають:

а) Сила Ампера

б) Сила Лоренца

в) Сила тяжіння

3. Вкажiть на правильне висловлювання: При паралельному з’єднанні провiдникiв...

а)...сила струму на усіх ділянках однакова

б)...напруга на всiх дiлянках однакова

в)...загальний опір дорівнює сумі опорiв окремих ділянок

4. Напрям електричного струму визначається напрямом руху:

а) Негативних зарядів

б) Позитивних зарядів

в) Негативних i позитивних зарядів

5. Сила, що діє на рухомий електричний заряд в магнітному полі, називається: 

а) Сила Ампера

б) Сила Лоренца

в) Сила тяжіння

6. Формула закону Кулона в вакуумі має вигляд:

а) 
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7. .Як зміниться електроємність повітряного конденсатора у разі збільшення відстані між пластинами у два рази?


а) збільшиться в 4 рази

б) збільшиться в 2 рази

в) зменшиться в 2 рази

8. Формула закону Ампера виглядає:

а) 
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б) 
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9. Явище електромагнітної індукції відкрив:


а) Ньютон

б) Ампер

в) Кулон

г) Фарадей

10. Доповнити формулу:           а) 
[image: image68.wmf]r
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ІІ рівень

1. Знайти силу струму в соленоїді (без осердя), довжина якого 73 см при кількості витків 1200, якщо індукція магнітного поля всередині  соленоїда 1,5 мТл.

Дано: 
СІ
Розв’язання 

1.Яку довжину має мідний провідник площею поперечного перерізу 0,5 мм2, якщо при напрузі 6,8 В по ньому тече струм 2А? (ρ=1,68·10-7  Ом · м)

Дано:
СІ
Розв’язання

ІІІ рівень

Джерело струму  з  е.р.с.   ε =3В  і внутрішнім опором    r =0,5Ом  увімкнено в електричне коло, схему якого зображено на рисунку.  Знайти розподіл струмів і напруг між резисторами, якщо їх опори R1 = 5Ом,  R2=2Ом,  R3 =4Ом,   R4 =2Ом. Яка напруга на внутрішньому опорі джерела струму ? 
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